
Guía termodinámica  

Pregunta 8  

 

a)    

1 litro ……..
34,7.10 J  de energía 

X  litros ………
37,89.10 .2500 .60min 1.183.500.000

min

J ciclos
J

ciclo
  

X = 251808,5 L  

 

b) potencia es trabajo multiplicado por el número de ciclos por segundo  

W= |Q(entra)| –|Q(sale)| = 3310 J / ciclo 
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60

ciclos ciclos

s s
  

 

Luego la   Potencia desarrollada (rapidez con que se efectúa el trabajo) 
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C) torque  
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         /   Se usó  3   (  Debe venir dada en rad/s ) 

d) el motor cede 
34,58.10 J  de energía térmica por ciclo así la potencia disipada  
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